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 از یکی »  شریفه ی آیه بنابر -1

 بنویسید. را مومنان های ویژگی 
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 مشخص کنید .× گزینه صحیح را با علامت 

 چیست؟) ع ( نتیجه ی ترک امر به معروف و نهی از منکر از نظر امام کاظم  -2

   (مسلط شدن شرور ترین افراد بر جامعهب                        (رواج کار های نادرست در جامعهالف

   (دور شدن رحمت و برکت خدا از مردمد             میان مردم  (فراموش شدن تعالیم دین در ج

5/0 

 عمل کردن به آنچه دیگران را توصیه می کنیم، چه تاثیری دارد؟ -3

     .از آسیب ها و مشکلات اجتماعی جلوگیری می شود الف(   

    می شودبیشتر امر به معروف و نهی از منکر تاثیر ب(    

       مردم نسبت به سرنوشت هم احساس مسئولیت می کنند ج(   

  .خداوند رحمت و برکت را به جامعه بر می گرداند د(     
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 جملات صحیح و غلط را مشخص کنید .

  5/0نادرست         درست                   .  ندهدهدف در نهی از منکر این است که انسان خطاکار به اشتباهاتش ادامه  -4

  5/0نادرست       درست    به معروف و نهی از منکر است. معروف شدن یک کار منکر در جامعه،نتیجه ی ترک امر  - 5

 در جای خالی کلمه ی مناسب بگذارید .

 5/0 .پهناور و عمیق استمانند قطره در برابر دریایی    ....... ........    همه ی کار های نیک در مقایسه با -6

  به سوالات زیر پاسخ کامل دهید

 ؟چیست .«مومنان ولی یکدیگرند »منظور از جمله ی -9

                  

   5/1 

 با مثال توضیح دهید.شیوه های امر به معروف و نهی از منکر را  -10

 

   2  

 2     یک موفقیت است.آیا با نظر او موافقید؟چرازهرا اعتقاد دارد که هر امر به معروف و نهی از منکری  -11

            9 جمع                               موفق باشید                                                                                                                      
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